

菏泽五年植树造林80万亩

今年将探索建立“互联网+全民义务植树”平台

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)

记者从市林业局获悉,“十三五”以来,我市以创建国家森林城市为总抓手,实施森林生态廊道、乡村绿化、农田林网等重点工程,累计完成植树造林绿化80万亩,其中经济林29.2万亩,新建和完善绿色通道1300余公里,形成了巨野洙水河、单县东舜河等一批精品亮点工程。同时,成功创建国家森林乡村30个、省级森林小镇1个、省级森林乡镇6个、省级森林村居95个。

在植树造林的同时,我市以三产融合为方向,努力建设林业特色产业强县强镇。目前,我市新增以桐木加工、杨木加

工、条柳编、牡丹、玫瑰等特色林产业为代表的山东省林业龙头企业17家。

我市依据东明黄河、曹县黄河故道、单县浮龙湖等国家湿地公园优势,发展生态旅游,截至目前已培养7种“齐鲁放心果品”、5家“省十佳观光果园”、12家经济林示范园。

据悉,下一步,我市将积极构建森林生态廊道网络,以高速公路、铁路、水系、渠堤等沿线为重点区域推进植树造林,打造绿色通道。今年,我市将积极创新义务植树实现形式,探索建立“互联网+全民义务植树”平台,提高义务植树尽责率和有效性。

(注:图片来源于菏泽市林业局)

右图:国花大道绿色廊道。

下图:七里河湿地植树造林初现成效。



下图:单县黄河故道林场。



—3·12—

植树节

播种希望 • 收获美好

